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6

• Prepričajte se, da pritrdilna ušesa spodnje kovinske 
preusmerne plošče usmerjena navzdol.

• Ponovno namestite spodnjo kovinsko preusmerno 
ploščo.

• Ponovno namestite levo in desno kovinsko preusmerno 
ploščo.

• Prepričajte se, da je med spodnjo kovinsko preusmerno 
ploščo in zadnjo steno kurišča pretočna odprtina prosta.

• Prepričajte se, da so poševni robovi odbojnih plošč pri 
nameščanju usmerjeni navzdol.

• Ponovno namestite zadnjo odbojno ploščo.
• Ponovno namestite sprednjo odbojno ploščo.
• Preverite, ali:

• So vse komponente v pravilnem položaju.
• Med sestavnimi deli ni vrzeli.

• Očistite površine in okensko steklo.
"5.3 Enostavno čiščenje" (stran 27).
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6. Vzdrževanje

6.1 Varnostna navodila za vzdrževanje

OPOZORILO!
Nevarnost zaradi neupoštevanja navodil za 
vzdrževanje! 

Nepravilno vzdrževanje naprave lahko povzroči hude 
poškodbe. To poglavje vsebuje pomembne informacije za 
varno vzdrževanje naprave.
• Pozorno preberite to poglavje. 
• Upoštevajte varnostna navodila. 
• Vzdrževanje izvajajte, kot je opisano.

Da bi se izognili nevarnostim, je treba upoštevati naslednje 
zahteve:
• Vse ugotovljene napake je treba vedno takoj odpraviti.
• Uporabljajte samo rezervne dele, ki jih je izdelal ali 

odobril proizvajalec.

Pred izvedbo kakršnih koli del na napravi:
• Prepričajte se, da so se naprava in drugi deli, ki se jih 

lahko dotaknete, ohladili.
• Upoštevajte, da lahko žerjavica v ostankih goriva ostane  

še 24 ur ali dlje.
• Zaščitite območje okoli kamina, npr. s pokritjem tal in 

pohištva.
• Barvane in prašno lakirane površine naprave (npr. 

zunanjo kovinsko oblogo) zaščitite s ponjavo.
• Nosite zaščitna oblačila in zaščitne rokavice.
• Prepričajte se, da so odprta vrata kurišča zavarovana 

pred zaprtjem z držalom vrat.
"4.3.1 Priprava postopka kurjenja" (stran 21).

Sestavne dele lahko zamenjajo ali popravijo samo 
usposobljeni strokovnjaki.
• Obrnite se na proizvajalca ali specializirano podjetje.

6.2 Intervali vzdrževanja

Nasvet
Po kurilni sezoni priporočamo, da vašo napravo 
vsaj enkrat letno temeljito servisira strokovnjak.

Intervali vzdrževanja so odvisni od naslednjih dejavnikov:
• Časa obratovanja.
• Ogrevalnih navad.
• Kakovosti goriva.

6.3  Vzdrževalni ukrepi za uporabnike

OPOZORILO!
Nevarnost poškodb zaradi stika z vročimi deli! 

Deli naprave (npr. obloga kamina, cevi, kurišče) so lahko po 
uporabi še vedno zelo vroči. V kurišču sta lahko žerjavica in 
vroč pepel. Ob dotiku lahko pride do opeklin. 
• Prepričajte se, da so se naprava in vsi dostopni deli 

ohladili. 
• Uporabite zaščitno rokavico.

Vzdrževalne postopke v tem poglavju smejo izvajati le 
usposobljeni uporabniki.
"1.2.4 Uporabniki" (stran 4).
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6.3.1 Vrata kurišča
Ko so vrata kurišča odprta:
• Prepričajte se, da so odprta vrata kurišča zavarovana 

pred zaprtjem z držalom vrat.
"4.3.1 Priprava postopka kurjenja" (stran 21).

Vrata kurišča so posebej zatesnjena.
• Preverite, v kakšnem stanju so tesnila vrat in stekla.
• Preverite, ali so tesnila obrabljena (npr. elastičnost, 

vdolbine, puščanje).
• Po potrebi se obrnite na proizvajalca ali specializirano 

podjetje za zamenjavo tesnila.
Za preprečitev težkega delovanja ali zvokov pri odpiranju in 
zapiranju vrat kurišča je v obsegu dobave priložena posebna 
bakrena pasta.
"2.8 Obseg dobave" (stran 9).

• Bakreno pasto nanesite na vatirano palčko.
• Z vatirano palčko premažite vzmet zapirala vrat in držalo 

vzmeti.
• Večkrat odprite in zaprite vrata kurišča.
• Prepričajte se, da bakrena pasta ne pride na oblogo. Če 

se to zgodi, bakreno pasto takoj odstranite z bombažno 
krpo.

6.3.2 Obloga kurišča

A

B

D

G

F

E

H
I

C

A Sprednja odbojna plošča
B Leva stranska plošča
C Rešetka za pepel
D Sprednja talna plošča
E Zadnja odbojna plošča
F Zadnja stenska plošča
G Desna stranska plošča
H Zadnja talna plošča
I Posoda za pepel

• Odprite vrata kurišča.
• Odstranite pregradne plošče.

“5.4 Letno čiščenje” (stran 28).

1

• Dvihnite rešetko za pepel.
• Odstranite rešetko za pepel.
• Odstranite posodo za pepel.
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2

• Odstranite zadnjo stensko ploščo.

3

• Odstranite stranske plošče.

4

• Odstranite talne plošče.
• Očistite sestavne dele umazanije in saj.
• Po čiščenju sestavne dele pravilno namestite.
• Preverite, ali je obloga zgorevalnega prostora v dobrem 

stanju:
• Vsi sestavni deli se nahajajo v pravilnem položaju.
• Med sestavnimi deli ni vrzeli.

6.3.3  Razdelilnik za zgorevanje zraka
PROTEUS L:

1A

• Odstranite zgornji segment zgornje kovinske obloge.

Vsi modeli:

1B

• Odstranite spodnji segment zgornje kovinske obloge.
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2

• Odvijte pritrdilne vijake na revizijskem pokrovu.

3

• Odstranite pokrov revizijske odprtine.

4

• Če so v razdelilniku zgorevalnega zraka tujki, jih 
odstranite.

• Razdelilnik zgorevalnega zraka očistite s sesalnikom za 
pepel.

• Ponovno namestite revizijski pokrov in zgornjo kovinsko 
oblogo.
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6.4  Vzdrževalni ukrepi za specializirano osebje

OPOZORILO
Nevarnost poškodb zaradi stika z vročimi deli! 

Deli naprave (npr. Obloga kamina, cevi, kurišče) so lahko 
po uporabi še vedno zelo vroči. V kurišču sta lahko 
žerjavica in vroč pepel. Ob dotiku lahko pride do opeklin. 
• Prepričajte se, da so se naprava in vsi dostopni deli 

ohladili. 
• Uporabite zaščitno rokavico.

Vzdrževalne postopke, opisane v tem poglavju, lahko izvaja 
le usposobljeno osebje.
»1.2.3 Usposobljeno osebje« (stran 4).

6.4.1 Kamin
• Očistite vse sestavne dele kamina, da odstranite 

umazanijo in saje.
• Očistite priključno dimovodno cev do dimnika.
• Preverite kanale za zgorevalni zrak. Po potrebi jih očistite. 
• Preverite, ali celoten sistem deluje pravilno.
• Prepričajte se, da so vsi priključki in spoji med kaminom 

in dimnikom tesni.
• Prepričajte se, da so potrebne varnostne naprave 

delujoče.
"2.3 Varnostne naprave" (stran 8).

• Preverite, ali so upoštevane zahtevane varnostne razdalje.
"4.2 Varnostne razdalje" (stran 19).

6.4.2 Priključna dimovodna cev
Da bi se izognili poškodbam naprave, je treba pri čiščenju 
dimnika in   povezovalne dimovodne cevi do kurišča vedno 
upoštevati naslednje zahteve:
• Čistite samo s ščetko iz nerjavnega jekla.
• Premer ščetke ne sme biti za več kot 10 mm večji od 

premera dimovodne cevi.
• Ščetka naj ima gumirano vlečno utež.
• Čiščenje naj se izvaja samo, če so odstranjene odbojne 

plošče in kovinske preusmerne plošče.
"5.4 Letno čiščenje" (stran 28).

Vzdrževanje je treba opravljati v skladu s priporočili iz 
navodil za vgradnjo dimnika.
Samo pri koncentričnem sistemu za odvod dimnih plinov:
Za zaščito zgorevalne komore je na spodnjem priključnem 
adapteru nameščena prepreka za prehod dimnikarske krogle.

6.4.3 Dovod zgorevalnega zraka
Vzdrževanje je treba izvajati v skladu z navodili iz navodil za 
vgradnjo dimnika.

6.5 Odpravljanje težav

Ukrepe za odpravljanje težav lahko izvajajo usposobljeni 
uporabniki.
»1.2.4 Uporabniki« (stran 4).

Možne napake so opisane na naslednji način:

Katera motnja je prisotna?

Vzrok težave. 
• Odpravljanje težav. 
• Sklic na ustrezno poglavje.

Ob prvi uporabi je prisoten vonj po barvi.

Uporabljena zaščitna barva se še ni posušila.
• Zagotovite prezračevanje v prostor v katerem je 

nameščena naprava.

Nadloga zaradi dima.

Preveč goriva ali gorivo še ni popolnoma zgorelo. 
• Dodajte le toliko goriva, kot je potrebno za trenutno 

potrebo po ogrevanju. 
• Ne dodajajte novih polen, dokler gorivo ne zgori do 

žerjavice. 

Pot dimnih plinov je umazana. 
• Očistite napravo. Po potrebi naj jo očisti strokovnjak.

Vrata kurišča puščajo. 
• Preverite tesnilo vrat kurišča. Po potrebi naj tesnilo 

zamenja strokovnjak.

Razpoke na oblogi kurišča.

Pogosto obratovanje s preveliko količino goriva.
• Naložite le toliko goriva, kolikor je potrebno za 

potrebe ogrevanja.
• Uporabljajte drva ustrezne  velikosti. 

"3.5 Velikost goriva" (stran 17).

Nepravilno ravnanje pri dodajanju goriva.
• Prepričajte se, da je gorivo vstavljeno in ne vrženo.
• Če so vidne široke razpoke ali če so se odlomili kosi 

obloge, zamenjati oblogo zgorevalne komore.
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Ogenj slabo gori. Kamin se ne segreje.

Gorivo ni primerno (npr. les je preveč vlažen).
• Uporabljajte samo dovoljena goriva.

"3.2 Dovoljena goriva" (stran 16).

Količina goriva je neustrezna (npr. preveč ali prevelika 
polena).
• Uporabite ustrezno velikost in količino goriva.

"2.9 Tehnični podatki" (stran 10).
"3.5 Velikost goriv" (stran 17).

Vremenske razmere so kritične (npr. megla, zunanja 
temperatura nad 16 °C).
• Pogosto nalagajte na ogenj.
• Dodajajte le majhno količino drv.

Dovod zraka ni zadosten.
• Prepričajte se, da je regulator zraka za zgorevanje 

potisnjen do konca v desno.
• Prepričajte se, da kanal za dovod zgorevalnega zraka ni 

oviran.
• Preverite dovod zraka od zunaj (npr. Velikost odprtine 

za dovod zraka.

Odprtine za dovod zraka v napravi so zaprte.
• Prepričajte se, da odprtine za zrak niso ovirane.
• Prepričajte se, da je posoda za pepel izpraznjena.
• Preverite, ali je iz kurišča mogoče odstraniti ostanke 

goriva.

Dimnik je hladen, vlek v dimniku je premajhen.
• S primernim vžigalnim sredstvom v kurišču prižgite 

kontrolni plamen.
"3.3 Dovoljeno kurjenje" (stran 17).

• Preverite priključno dimovodno cev do dimnika. Po 
potrebi dajte priključno dimovodno cev očistiti ali 
zatesniti pristojnemu dimnikarju.

• Po potrebi dajte dimnik očistiti pristojnemu dimnikarju.

Merilne odprtine na dimniku puščajo ali niso zaprte.
• Zaprite merilne odprtine.
• Pristojni dimnikar naj merilne odprtine na dimniku 

preveri glede puščanja.

Dimnik je zamašen (npr. zaradi ptičjega gnezda).
• Dimnik naj pregleda in po potrebi očisti pristojni 

dimnikar.

Pojavljajo se deflagracije.

Dovod zraka je zaprt ali nezadosten.
• Obrnite regulator dovoda zraka za zgorevanje v desno.
• Prepričajte se, da je kanal za dovod zgorevalnega zraka 

prost.
• Preverite dovod zraka od zunaj (npr. Velikost odprtine 

za dovod zraka.

Količina goriva je prevelika.
• Nalagajte le tolikšno količino goriva, ki je potrebna za 

potrebe ogrevanja.

Gorivo je preveč drobno.
• Uporabljajte samo dovoljena goriva.

"3.2 Dovoljena goriva" (stran 16).

Dimni plini se vračajo v dimnik ali pa je vlek v dimniku 
prenizek.
• Dimnik naj pregleda pristojni dimnikar.

Kamin se pregreva. 
Zgorevanje je prehitro. 
V kaminu se pojavlja zvok.

Količina goriva je prevelika. 
• Dodajte le toliko goriva, kolikor je potrebno za 

ogrevanje. 
• Uporabite gorivo pravilne velikosti. 

"3.5 Velikost goriva" (stran 17). 

Drva so zelo suha.
• Uporabite drva s preostalo vsebnostjo vlage 15–18 %. 

"3.2 Dovoljena goriva" (stran 16). 

Dovod zraka ni pravilno nastavljen.
• Zmanjšajte dovod zgorevalnega zraka tako, da 

regulator zgorevalnega zraka premaknete v levo. 

Vrata kurišča puščajo. 
• Preverite tesnilo vrat kurišča. Po potrebi naj tesnilo 

zamenja strokovnjak. 

Vrata kurišča niso popolnoma zaprta. 
• Preverite mehanizem za zaklepanje vrat kurišča.

Kamin se pregreva.
• Ne dodajajte več drv. 
• Zmanjšajte dovod zgorevalnega zraka. 
• Pustite, da ogenj ugasne. 
• Prezračite prostor. 
• Ugotovite vzrok.
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Vrata kurišča se ne zaprejo ali se ne zaklenejo.

Mehanizem za zapiranje je pokvarjen.
• Zapiralni mehanizem naj zamenja specializirano 

podjetje.

Steklo vrat kamina postaja črno.

Gorivo ni primerno (npr. drva so preveč vlažna).
• Uporabljajte samo odobrena goriva.

"3.2 Odobrena goriva" (stran 16).

Količina goriva ni primerna (npr. preveč ali prevelika 
polena).
• Uporabljajte goriva pravilne velikosti in količine.

"2.9 Tehnični podatki" (stran 10).
"3.5 Velikost goriva" (stran 17).

Vremenski pogoji so kritični (npr. megla, zunanja 
temperatura nad 16 °C).
• Pogosto kurite ogenj.
• Dodajte le majhno količino goriva.

Dovod zraka ni pravilno nastavljen.
• Povečajte količino zgorevalnega zraka tako, da regulator 

zgorevalnega zraka premaknete v desno.

Dimnik je hladen, vlek v dimniku je premajhen.
• V kurišču prižgite testni ogenj.

"3.3 Dovoljeni sredstva za prižiganje ognja" (stran 17).
• Preverite priključno dimovodno cev do dimnika.
• Po potrebi naj priključno dimovodno cev očisti ali 

zatesni strokovnjak.
• Po potrebi naj dimnik očisti pristojni dimnikar.

Odprtine za pregled dimnika puščajo ali niso zaprte.
• Naj strokovnjak preveri, ali odprtine za pregled dimnika 

puščajo.
• Zaprite odprtine za pregled.

Vrata kurišča puščajo.
• Preverite tesnilo vrat kurišča.
• Po potrebi naj tesnilo zamenja strokovnjak.

Če napake ni mogoče odpraviti:
• Obrnite se na proizvajalca ali specializirano podjetje.
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7. Odstranjevanje kamina

7.1 Odstranjevanje kamina

POZOR!
Nevarnost okoljske škode zaradi nepravilnega 
odstranjevanja kamina!

•  Kamina in dodatne opreme ne odlagajte med običajne 
gospodinjske odpadke.

• Odstranite kamin in dodatno opremo na okolju 
prijazen in ustrezen način (recikliranje).

• Odstranite kamin in dodatno opremo v skladu z 
zakonskimi predpisi prek specializiranega podjetja za 
odlaganje odpadkov ali vašega komunalnega odlagališča.

 

7.2 Recikliranje materialov, uporabljenih v kaminu
Velika večina kamina je sestavljena iz surovin, ki jih je mogoče 
reciklirati.

Vrsta materiala Uporaba v napravi

Jeklo, pocinkana pločevina Konstrukcija kaminskega 
vložka, zunanja kovinsk 
obloga kamina, kovinske 
preusmerne plošče

Lito železo Vrata kurišča, rešetka 
za pepel, nastavek za 
dimovodno priključno cev

Magneti Vrata kurišča, kovinska 
obloga kamina

Nerjaveče jeklo Upravljalni elementi, 
pritrdilni elementi za vratno 
steklo, zaklepni mehanizem

Steklo, steklokeramika Vratno steklo
Šamot, vermikulit,
kalcijev silikat

Obloga zgorevalne komore

Tesnilni trakovi iz steklenih 
vlaken

Uporaba na vratih in 
vratnem steklu

Elektronika Nadzor izgorevanja nadzor 
podtlaka
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8. Dodatek

8.1 Rezervni deli

7

6

5

4

3

1

2

17

18

19

16

8

9
10

11

12
13

14
15

Rezervni del Št. izdelka

1 Kompletna vrata kurišča 175954
2 Ročaj vrat Schiedel 168789
3 Korekturna barva za kaminski vložek 176388
4 Bakrena pasta 157922
5 Zaščitna rokavica 170735
6 Navodila za uporabo 940004222
7 Navodila za montažo 940004221
8 Celotna obloga zgorevalne komore 176388
9 Zgornja kovinska preusmerna plošča 167078

10 Spodnja kovinska preusmerna plošča 167077
11 Zadnja odbojna plošča - štirikotna 175952
12 Zadnja stenska plošča 175951
13 Desna stranska plošča 175950
14 Talna plošča - zadnja 175948
15 Posoda za pepel 215 x 139 167075
16 Sprednja odbojna plošča - šestkotna 175953
17 Leva stranska plošča 175949
18 Rešetka za pepel 220 x 150 167076
19 Talna plošča - sprednja 175948

27

22

23

24

25

26

28

29

30

Rezervni del Št. izdelka

22 Pokrov PROTEUS 179224
23 Zgornja obloga L PROTEUS 179222
24 Zgornja obloga M PROTEUS 179221
25 Spodnja obloga PROTEUS 179217
26 Podstavek PROTEUS 179219
27 Zgornja zadnja plošča L PROTEUS 179223
28 Zgornja zadnja plošča M PROTEUS 179220
29 Sredinska plošča PROTEUS 179216
30 Spodnja zadnja plošča PROTEUS 179218

Po potrebi:
• Obrnite se na proizvajalca ali specializiranega prodajalca.
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8.2  Nadzor zgorevanja "INflame! Fire" (neobvezno)
Če je kamin naročen skupaj z nadzorno enoto zgorevanja 
"INflame! Fire", so sestavni deli že predhodno sestavljeni in 
prilagojeni kaminu.
Po potrebi lahko kamin kadarkoli naknadno opremite z 
nadzorom zgorevanja "INflame! Fire".
• Obrnite se na proizvajalca ali specializiranega prodajalca.
Za nadzor zgorevanja je na voljo aplikacija, delovanje pa je 
mogoče tudi brez aplikacije.
Dodatne informacije so na voljo v območju za prenos na 
spletni strani proizvajalca.
www.schiedel.si

8.2.1 Način delovanja
V načinu delovanja se vklopi elektronski sistem za nadzor 
zgorevanja "INflame! Fire", ki  samodejno uravnava dovod 
zgorevalnega zraka. Zračna loputa v razdelilniku zgorevalnega 
zraka se s pomočjo servomotorja prilagodi tako, da so 
gorivo, temperatura in dovod zraka v vsaki fazi zgorevanja 
optimalno usklajeni.
LED dioda stanja in aplikacija za nadzor zgorevanja 
zagotavljata informacije o optimalnem času dodajanja goriva 
in pravilni količini goriva, ki jo je treba dodati.

Prednosti nadzora zgorevanja:
• Visoka raven udobja pri upravljanju.
• Optimalno in okolju prijazno zgorevanje.
• Učinkovita raba energije.
• Zmanjšanje nastajanja saj.
• Manjše emisije.

8.2.2 Oprema
Sistem za nadzor zgorevanja je sestavljen iz naslednjih 
sestavnih delov:
• Krmilna enota.
• Senzor temperature dimnih plinov.
• Servomotor.
• LED dioda stanja.
• Kontaktno stikalo vrat.

Nasvet
Priporočamo namestitev ločene varovalke za 
vtičnico za nadzor zgorevanja. To omogoča 
enostaven odklop kamina za namene 
vzdrževanja.

8.2.3 Uporaba
• Upoštevajte varnostna navodila in zahteve za uporabo 

naprave.
"4.1 Varnostna navodila za uporabo" (stran 18).

• Odprite vrata kurišča, da iz stanja pripravljenosti 
aktivirate nadzor zgorevanja.
"4.3.1 Priprava procesa ogrevanja" (stran 21).

• Prižgite napravo.
"4.3.2 Prižiganje naprave" (stran 22).

Glede na trenutno temperaturo dimnih plinov regulacija 
izgorevanja prilagodi zračno loputo tako, da je vedno 
dovedena ustrezna količina zraka za izgorevanje.

• Dodajte gorivo, ko se v aplikaciji prikaže čas za dodajanje 
goriva ali ko LED dioda stanja počasi utripa.
"4.3.4 Dodajanje goriva" (stran 24).

Med procesom kurjenja aplikacija za nadzor zgorevanja 
zagotavlja naslednje informacije:
• Delovanje naprave.
• Stanje delovanja.
• Temperatura v prostoru.
• Temperatura v zgorevalni komori.

Regulacija zgorevanja je aktivno, dokler temperatura dimnih 
plinov ne pade na približno 50 °C. Če temperatura dimnih 
plinov pade pod 50 °C, se regulacija zgorevanja preklopi v 
stanje pripravljenosti.
• Zaključite postopek kurjenja.

"4.3.5 Zaključek postopka kurjenja" (stran 25).

V primeru izpada električne energije se zračna loputa 
samodejno nastavi v položaj, v katerem lahko naprava še 
kratek čas deluje v načinu delovanja v sili.
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8.3 Jamstvo in garancija
Za Schiedelove sisteme peči veljajo zakonsko določeni 
garancijski in jamstveni pogoji.

Izključitev garancije
Garancija ne velja zlasti za:
• Obrabe izdelkov

To so vsi deli, ki pridejo v stik z ognjem.
• Šamot / vermikulit / beton

To so naravni izdelki, ki se pri vsakem ogrevanju raztezajo 
in krčijo. To lahko povzroči nastanek razpok. Dokler 
obloge ohranijo svoj položaj v zgorevalni komori in 
se ne prelomijo ali dokler v betonskem modulu ni 
neprekinjenih lukenj, so popolnoma funkcionalne.

• Površine
Razbarvanje barve ali galvaniziranih površin zaradi 
toplotnih obremenitev ali preobremenitve. Poškodbe 
pobarvanih ali galvaniziranih površin zaradi mehanskega 
vpliva (npr. odrgnine, praske, sledi pritiska) s strani 
končnega kupca. Poškodbe zaradi korozije zaradi 
prevelike vlažnosti okolja (npr. vgradnja kamina pred 
izsušitvijo estriha ali nevgradnja dežne kape na vrhu 
dimnika).

• Mehanizem za dvigovanje vrat (če je prisoten)
V primeru neupoštevanja navodil za vgradnjo in s tem 
povezanega pregrevanja odklonskih valjev, vodil in ležajev.

• Tesnila
Izguba tesnosti zaradi toplotnih obremenitev ali otrditve.

• Steklena stekla
Umazanija zaradi saj ali zažganih ostankov zgorelih 
materialov ter barvne ali druge vizualne spremembe 
zaradi toplotnih obremenitev.

• Poškodbe zaradi nepravilne montaže ali uporabe       
Poškodbe naprave in njenih sestavnih delov ali posledične 
poškodbe izven kamina, ki so nastale zaradi prevelike 
obremenitve, nepravilne uporabe (preobremenitve), 
neustreznega vzdrževanja, tehničnih sprememb, vgradnje 
nedovoljenih nadomestnih delov ali napak pri nastavitvi in 
priključitvi peči.

• Posledična škoda
Nastale zaradi neustreznih pogojev skladiščenja in/ali 
nepravilnega ravnanja.

8.4  Standardi in predpisi 
Ustrezni predpisi::
• SIST EN 16510-1: Grelne naprave na trdna goriva za 

stanovanjske stavbe - 1. del: Splošne zahteve in preskusne 
metode

• Uredba o emisiji snovi v zrak iz malih in srednjih kurilnih 
naprav

• Tehnična smernica TSG-1-001-2019: Požarna varnost v 
stavbah

• SZPV 407: Požarna varnost pri načrtovanju, vgradnji in 
rabi kurilnih in dimovodnih naprav (prevod MfeuV) 

• SIST EN 1856-1: Dimniki – Zahteve za kovinske dimnike 
– 1. del: Proizvodi za sistemske dimnike

• SIST EN 1856-2: Dimniki – Zahteve za kovinske dimnike 
– 2. del: Kovinske tuljave in dimniški priključki

• SIST EN 13384-1: Dimniki - Računske metode 
termodinamike in dinamike fluidov - Dimniki za eno 
ogrevalno napravo

• SIST EN 13384-2: Dimniki – Računske metode 
termodinamike in dinamike fluidov – Dimniki za več kot 
eno ogrevalno napravo

• DIN 18160-1: Dimovodne naprave - Načrtovanje in 
izvedba

• DIN 18160-2: Hišni dimniki - povezovalni elementi - 
zahteve, načrtovanje in izvedba

8.5 Izjave o lastnostih
Zasnova in delovanje tega izdelka sta v skladu z evropskimi 
direktivami in dodatnimi nacionalnimi zahtevami. Skladnost je 
bila preverjena z oznako CE.
Izjava o lastnostih v skladu z Uredbo o gradbenih proizvodih 
EU 305/2011 in tehnična dokumentacija za lokalne grelnike 
prostorov na trda goriva v skladu z Uredbo (EU) 2015/1185 
in Uredbo (EU) 2015/1186 sta na voljo na spletni strani 
proizvajalca:
www.schiedel.si

Dodatne informacije (npr. brošure, ceniki) so na voljo v 
območju za prenose na spletni stran: 
www.schiedel.si
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